

神秘盒子

临海哲商现代实验小学东校区
四(7)班 王鼎茗
小记者证号 092711

今天,老师怀抱一个盒子步入教室,脸上挂着一抹意味深长的笑容,对我们说道:“今日,有一位神秘的‘嘉宾’要与我们共度课堂时光。”“你觉得这里面会是什么呀?”“据说这东西是有生命的,而且还会咬人呢!”教室里瞬间如同被点燃的火药桶,炸开了锅。

老师率先让“胆小鬼”小罗上台。只见她的脚上仿佛绑了千斤重石,迈着极为沉重的步伐,一点点挪到盒子前。先是战战兢兢地将衣服袖子撸起,随后缓缓地把手朝着盒子伸去。突然,像是触碰到了什么极为恐怖的东西,她的手如同被电击一般,猛地缩了回来。她大口大口地深吸着气,小脸吓得惨白如纸,嘴巴紧紧抿着。许久之后,她才稍稍缓过神来,声音颤抖地说道:“那个东西在水里,硬邦邦的。”同学们听闻,纷纷猜测会不会是螃蟹。接着,老师又叫了一位自命不凡的“勇士”。只见他雄赳赳、气昂昂,大摇大摆地走上前去,脸上刻意摆出一副胜券在握的模样。他潇洒地将手探入盒子,就在这时,老师冷不丁地喊了一声,吓得他魂飞魄散,手也条件反射般地缩了回来。最后,老师脸上绽放出灿烂的笑容,揭晓谜底:“其实呀,里面不过是一个苦瓜!”唉,这小小的苦瓜,可着实把我们骗得好“苦”呀!

怎么样?听了我的讲述,你是不是也心痒痒,想要参与进来?心动不如行动,快来和我一同玩耍吧!

(指导老师 王洁)

田园马拉松

路桥小学四(5)班 杨浩宇
小记者证号 014101

雁过无痕,岁月无声。在我的记忆中,有很多事一扫而过,只有这件事让我印象深刻……

清晨,当第一缕阳光温柔地拂过广袤无垠的田野,一场别开生面的田园马拉松在乡间小路上拉开了序幕。我们全家整装出发,满怀期待地来到了新桥。大家穿着统一的参赛服,贴着号码牌,精神饱满地等待着开跑。随着一声清脆的发令枪响,运动员们如同离弦的箭,冲过了起跑线,纷纷踏上了这条穿越田野的赛道。一开始,我拼命地向前奔去,大家你追我赶,争先恐后。到了半途中,就三三两两地拉开了距离。我回头看看,大部队都落在了后面。“杨浩宇,你慢点……”隐约间,我听到了妈妈的呼喊声。“我在终点等你们!”我也随之回应了一声,便迎着金灿灿的阳光继续向前跑。

但是,好景不长,原来信心十足的我不一会儿便汗流浹背,上气不接下气,脚上像灌了铅一样沉重。“怎么办?太累了,我实在跑不动了!”我蹲在路边望着天空,无奈地自言自语。“小弟弟,你是最棒的!跟我一起跑吧!”身旁来了一位小哥哥伸手拉了我一把。我顿时又重燃斗志,跟着哥哥的脚步,绕过弯道,跑上小桥,咬牙坚持,终于冲过了终点。6公里的路程,我五脏六腑都快碎了,身体也要散架了,但当我领到奖牌的那一刻,我激动得热泪盈眶:“我做到了!”妈妈和妹妹在远处为我竖起了大拇指……

我的首个马拉松比赛顺利完成了,这次经历会让我终生难忘!人生就像一场马拉松,只要坚持不懈,一定能到达理想的彼岸。

(指导老师 罗薇)

斗竹节人

温岭温峤二小六(1)班 金宣含
小记者证号 247085

“丁零零”,下课铃终于响了!还没等老师宣布下课,同学们就迫不及待地拿出自己的得力干将——“竹节人”,有耍金箍棒的齐天大圣,有身披战袍的穆桂英,还有手握青龙偃月刀的关羽……每个人都跃跃欲试,仿佛一场“大战”即将展开。

老师让我们把两张桌子拼在一起,把竹节人的线穿过桌子间的缝隙,拉动线头,竹节人就奇迹般地站了起来,手里的兵器也跟着动起来。每个竹节人站在擂台上,雄赳赳,气昂昂,那威风凛凛的模样,好似一个个武林高手。

擂台摆好了,大战正式拉开序幕。与我的“小八戒”对战的是同桌的“海神波塞冬”。只见“海神波塞冬”头戴一顶“金王冠”,神情严肃,身姿高挑,浑身散发着不可侵犯的神圣威严。反观我的“小八戒”,它手里的“九齿钉耙”都显得弱小了。我忐忑地搓着手,又轻轻拍了拍“小八戒”的背,希望能给它带来力量。对手也不断地做热身运动,不时拉扯绳子试手感,看来这场比赛没有我想象的那么简单。

“各就各位,预备,开战!”同学们在旁边大声宣布。“小八戒”和“波塞冬”各自朝对手鞠了三躬,马上进入状态。对手绳子一拉紧,竹节人迅速向前移,将手上的

大刀劈向“小八戒”,吓得我一身冷汗,眼疾手快地拉动绳子,“小八戒”侧身一躲,瞅准时机也向对手冲了过去。同学们马上拍手叫好!但对手胜在块头大,“小八戒”结结实实地撞在了一堵“肉墙”上。同学们一看“八戒”没能赢,无奈地拍着大腿。对手似乎被惹怒了,疯狂撞向“小八戒”,“啪”的一声,“小八戒”倒在了擂台上,这还等站起来,对手又一个“泰山压顶”,“小八戒”首战彻底战败!

经过第一轮的磨炼,“小八戒”已经能灵活运用技巧。第二轮马上开始,对手上来就将大刀砍向“小八戒”,“小八戒”一个闪身躲过攻击,将“九齿钉耙”挥向对手,再一个“神龙摆尾”把腿踢向对手,又把武器一挥,对手直接倒下。不等对手做出反应,“小八戒”又一个“野牛冲撞”,对手被撞得一直后退。对手眼见局势不对,赶紧拉紧绳子,将竹节人立起来,用大刀戳向“小八戒”。“小八戒”一个转身,再来一个“定海神针”,猛地撞向对手。对手被这一撞,直接被撞趴下了。我高兴得直拍手,“耶,我赢了!”同学们都惊叹一声,有高兴的,有失望的。不过大家都很高兴,起哄着再来一场。

“丁零零……”上课铃响了,我们无奈地收好竹节人,等待着下一场酣畅淋漓的战斗!

(指导老师 陈丹)



临海市山实验小学四(1)班 林钰童 小记者证号 42195

打球,有点意思

玉环环山小学状元桥校区
六(8)班 李昕洋
小记者证号 023605

我从小就对篮球有浓厚的兴趣,梦想自己的球技能像篮球巨星一样在球场上肆意展示,汗水洒满赛场。于是,我报名参加了篮球校队。刚开始,一切都很顺利,我跟着教练学习了许多技术,还打了几场小比赛,心里美滋滋的,觉得离梦想又近了一步。

可是,随着学习的深入,动作逐渐困难起来,有一次,教练教学了一个高难度动作,这个动作需要很强的控球力。我拍着球,一遍又一遍练习着动作,可却始终达不到要求。越想练好,就越着急,动作又出现了变形。最后,我奋力

将球往地上一砸,生了闷气。这时,教练走了过来,他俯下身,说:“孩子,是哪里遇到了问题,不妨跟我说一说。”我哽咽着把事情告诉了教练,教练听完,拿起球走到我的面前,将动作慢慢地展示给我看。

我跟随教练的动作,教练也一步一步纠正我的错误,告诉了我该注意的细节,并且告诉我一定要有耐心。在教练的引导下,我逐渐静下心来,步子也越来越轻快。在不断地练习下,我终于掌握了这个动作。在以后的比赛中,我也多次使用这个技术赢得了不少比赛,我的心里充满了成就感。

在成长的道路,父母和教练的关怀就像港湾,可以让我停下又重新起航。

掰手腕风波

天台外国语学校四(3)班 闻逸航
小记者证号 045573

我最难忘的事还要从那次课间掰手腕说起。

“来,再来一局!”掰手腕输了的我再次向余同学发起“挑战”。我俩把“战场”放在了卢同学的课桌上,可我们并没有注意到桌面上的那副眼镜。

为了挽回上一局的失败,我使出了浑身解数用来打败余同学,而他也使出了吃奶的劲儿,这让我们陷入僵局。这时,我要了个小聪明——我抬起右手肘,利用全身的力气往下压,结果可想而知:我“赢”了。“你怎么能这样呢?耍赖。”余同学嚷嚷着,并用双手用力地敲击着桌面,以发泄内心的不满。

此时,卢同学的眼镜被震到了桌子的边缘。正当我想提醒余同学时,只见他随手一擦,眼镜就像断了线的风筝,飞了出去,撞到讲台桌后便重重地摔在了地上。这时的眼镜已经被摔得镜架分离了,余同学急忙将眼镜组装回去,放回了原来的位置。

上课了,不知情的卢同学一拿起眼镜,便发现镜架裂了。“是谁把我的眼镜弄坏了?”

我的心儿怦怦跳,浑身的肌肉都僵硬了。我和余同学站了起来,承认了错误。

这次掰手腕风波让我至今难忘,因为我明白了,做任何游戏都要选择合适的场地。

(指导老师 陈翠娥)

种蚕豆

黄岩新前小学四(2)班 刘锶睿
小记者证号 149264

周末,天气晴朗,我们怀着激动的心情,排队到学校边上的农学基地种蚕豆。

到了目的地,当老师还在讲着种蚕豆的注意事项时,我们早就跃跃欲试了,心儿都飞到了田埂上。等到我们来到班级的地块时,不等老师开口,我们就像离弦的箭一般跑到竹筐边抢工具了,只见小锄头银光闪闪,握在手里沉甸甸的。老师给我们分了组,发了蚕豆后,我们就迫不及待地开干了。

我和同桌分工合作,一锄头下去,刚好把蚂蚱家的天花板掀翻了,蚂蚱们夺洞而逃,有的一下钻到边上小洞里,有的一动不动直接趴地上装死,吓得我赶紧将它们房顶盖回去。我们大约挖了十多个小坑,再把蚕豆小心翼翼地放进去,然后把事先准备好的草木灰撒在蚕豆种子上面,让它们有足够的养分生根发芽。这时的我们,虽然已经疲惫不堪,却还是很兴奋,我们抬头看了一下四周,同学们也都还在热火朝天地劳动着,满手满脸都是泥土的痕迹。突然我的身后传来两声呱呱的叫声,我定睛一看,竟然是一只红色的小青蛙,正气定神闲地边跳边叫,乐得我一把扑过去捉住了它,红青蛙用尽全身力气挣扎,却还是逃不过我的手掌心,正当我得意的时候,张老师及时“拯救”了它,让我赶紧放它回家,我虽舍不得也只能照做了。

这次的学种蚕豆真有意思,真期待几个月后的蚕豆大丰收啊!

(指导老师 汪慧颖)